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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. The next Westminster general election is now about a week away. On a scale of 0-10, where 10 is very certain, how certain are you to vote in the general election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Saw all

Saw 

some

Heard 

about

Haven't 

heard 

about

Unweighted Total 1117 499 618 309 363 445 300 307 75 144 77 132 293 230 178 81 263 268 224 315 310 121 192 232 433 978 81 58 235 202 331 349

Weighted Total 1117 542 575 322 394 401 290 313 80 142 74 129 290 233 184 76 263 240 184 333 360 149 184 243 389 965 91 61 241 190 321 366

644 321 323 108 227 308 207 190 46 91 56 42 222 145 131 54 60 154 108 190 191 70 92 150 220 532 71 40 159 112 186 187

57.7% 59.2% 56.2% 33.6% 57.7% 76.9% 71.5% 60.8% 57.2% 64.0% 74.9% 32.5% 76.7% 62.2% 70.8% 71.5% 22.7% 64.3% 59.1% 57.0% 53.1% 47.3% 49.7% 61.6% 56.7% 55.1% 78.4% 66.3% 65.9% 58.9% 58.1% 51.2%

98 57 41 24 43 31 26 38 12 14 1 6 29 31 19 3 14 20 19 30 28 11 15 20 42 88 3 6 22 18 32 26

8.7% 10.4% 7.1% 7.3% 10.9% 7.7% 9.0% 12.2% 15.3% 10.0% 0.8% 4.4% 9.8% 13.5% 10.3% 3.7% 5.2% 8.5% 10.3% 9.0% 7.9% 7.2% 8.4% 8.3% 10.9% 9.2% 3.5% 9.5% 9.0% 9.4% 9.9% 7.2%

89 37 52 43 27 19 16 30 8 12 5 18 11 23 14 5 29 25 14 25 25 19 15 26 25 85 2 2 25 17 26 21

8.0% 6.8% 9.1% 13.4% 6.9% 4.8% 5.5% 9.5% 10.0% 8.2% 6.2% 13.7% 3.6% 10.0% 7.6% 6.1% 10.9% 10.5% 7.5% 7.6% 6.9% 12.8% 8.4% 10.6% 6.4% 8.8% 2.4% 3.2% 10.5% 8.9% 8.3% 5.6%

47 24 24 17 22 9 14 7 4 9 1 11 8 9 6 3 19 10 5 19 13 6 12 10 14 42 2 4 13 12 9 13

4.2% 4.4% 4.1% 5.2% 5.6% 2.2% 4.8% 2.4% 5.2% 6.5% 1.1% 8.9% 2.8% 3.7% 3.0% 4.5% 7.3% 4.1% 2.9% 5.8% 3.6% 4.3% 6.7% 4.0% 3.6% 4.4% 1.8% 5.9% 5.4% 6.2% 2.9% 3.6%

33 14 19 14 14 5 8 12 - 4 4 6 5 6 1 2 18 7 6 12 9 9 10 - 13 32 1 - 5 1 14 14

3.0% 2.5% 3.4% 4.3% 3.6% 1.2% 2.6% 3.8% - 2.8% 5.2% 4.3% 1.8% 2.4% 0.7% 2.4% 6.9% 2.7% 3.3% 3.6% 2.4% 5.9% 5.4% - 3.4% 3.3% 1.5% - 1.9% * 4.3% 3.7%

58 26 32 29 20 10 11 10 4 8 2 22 9 5 4 2 27 5 7 19 28 6 10 11 24 52 4 3 3 8 12 35

5.2% 4.8% 5.6% 8.9% 5.0% 2.5% 3.8% 3.2% 5.0% 5.7% 3.2% 16.7% 3.0% 2.3% 2.3% 2.1% 10.4% 2.1% 3.8% 5.6% 7.7% 4.3% 5.3% 4.6% 6.3% 5.4% 4.5% 4.1% 1.3% 4.1% 3.8% 9.6%

21 8 13 17 3 1 2 7 1 2 - 8 3 4 2 1 11 1 8 2 10 7 8 2 1 18 3 - 4 4 6 7

1.9% 1.5% 2.3% 5.2% 0.8% * 0.6% 2.2% 0.8% 1.6% - 6.5% 1.1% 1.8% 0.9% 0.9% 4.2% * 4.3% 0.6% 2.8% 4.4% 4.5% 0.7% * 1.8% 3.5% - 1.7% 2.1% 1.8% 2.0%

20 5 15 14 5 1 2 5 2 1 3 6 - 2 1 2 12 3 1 4 12 1 1 7 7 17 2 1 - 6 9 5

1.8% 0.9% 2.6% 4.4% 1.2% * 0.7% 1.7% 2.9% 0.7% 4.6% 4.4% - 0.8% 0.6% 2.2% 4.4% 1.3% * 1.3% 3.2% 0.8% 0.7% 2.8% 1.9% 1.7% 2.3% 1.5% - 2.9% 2.9% 1.4%

19 11 8 12 4 3 2 7 1 - * 8 2 1 2 - 11 2 4 6 7 2 7 - 9 18 1 - 4 1 8 6

1.7% 2.0% 1.4% 3.7% 1.0% 0.8% 0.5% 2.4% 1.3% - 0.6% 6.4% 0.6% * 1.1% - 4.3% 0.7% 2.4% 1.7% 2.0% 1.5% 3.6% - 2.3% 1.9% 0.7% - 1.7% * 2.4% 1.6%

16 9 8 12 2 2 3 6 2 1 2 3 1 4 - 3 7 1 5 6 5 6 2 2 5 16 * - 4 6 3 4

1.5% 1.6% 1.3% 3.6% 0.6% 0.6% 0.9% 1.9% 2.3% 0.5% 3.4% 2.1% * 1.9% - 4.4% 2.7% 0.5% 2.6% 1.7% 1.3% 4.1% 1.3% 1.0% 1.3% 1.6% 0.5% - 1.6% 3.1% 0.9% 1.0%

72 32 39 33 27 12 - - - - - - 1 3 5 2 55 12 6 21 33 11 11 16 27 65 1 6 2 7 15 48

6.4% 6.0% 6.8% 10.4% 6.8% 2.9% - - - - - - * 1.1% 2.6% 2.3% 21.0% 4.9% 3.4% 6.2% 9.1% 7.4% 6.2% 6.5% 6.9% 6.8% 0.8% 9.5% 1.0% 3.5% 4.7% 13.0%

SIGMA
1117 542 575 322 394 401 290 313 80 142 74 129 290 233 184 76 263 240 184 333 360 149 184 243 389 965 91 61 241 190 321 366

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG Region6 + 1 Question Time Broadcast
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2.  If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecid

ed
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Saw all

Saw 

some

Heard 

about

Haven't 

heard 

about

Unweighted Total 1051 472 579 280 339 432 300 307 75 144 77 132 292 228 173 79 212 256 215 297 283 112 179 220 408 919 80 52 232 195 316 308

Weighted Total 1045 510 535 288 367 390 290 313 80 142 74 129 289 230 180 74 208 228 177 312 327 138 173 227 362 900 90 55 238 183 306 318

290 147 143 54 89 147 290 - - - - - 203 7 23 9 39 78 55 93 64 24 63 54 127 268 12 10 71 57 85 76

27.7% 28.7% 26.8% 18.7% 24.3% 37.7% 100.0% - - - - - 70.4% 3.2% 13.0% 12.1% 18.8% 34.2% 30.8% 29.9% 19.6% 17.4% 36.2% 23.9% 35.1% 29.8% 13.2% 18.9% 29.9% 31.1% 27.9% 24.0%

313 154 159 115 123 74 - 313 - - - - 13 172 46 6 68 59 55 83 116 49 44 90 85 267 28 17 80 58 92 82

29.9% 30.2% 29.6% 40.1% 33.5% 19.0% - 100.0% - - - - 4.6% 74.7% 25.6% 7.7% 32.7% 25.7% 30.8% 26.7% 35.4% 35.3% 25.4% 39.4% 23.5% 29.7% 31.2% 31.3% 33.7% 31.7% 30.0% 25.9%

80 46 34 27 20 32 - - 80 - - - 3 4 53 1 17 29 12 25 14 13 19 9 31 72 5 3 12 13 29 26

7.6% 8.9% 6.4% 9.4% 5.5% 8.3% - - 100.0% - - - 1.2% 1.7% 29.3% 1.3% 8.0% 12.7% 7.0% 7.9% 4.1% 9.7% 10.7% 3.8% 8.7% 8.0% 5.1% 5.7% 5.1% 7.1% 9.5% 8.0%

142 84 58 24 56 62 - - - 142 - - 51 14 20 24 28 17 19 56 51 19 21 36 53 130 4 9 32 30 36 44

13.6% 16.6% 10.8% 8.4% 15.1% 16.0% - - - 100.0% - - 17.5% 5.9% 11.2% 32.2% 13.6% 7.4% 10.6% 17.9% 15.6% 13.9% 12.2% 15.8% 14.8% 14.4% 4.0% 16.3% 13.4% 16.4% 11.8% 13.9%

33 16 17 8 12 13 - - - - 33 - - 6 2 20 4 5 3 11 13 - - - - - 33 - 8 7 5 13

3.1% 3.1% 3.2% 2.6% 3.3% 3.4% - - - - 44.0% - - 2.6% 1.1% 26.4% 1.9% 2.4% 1.8% 3.4% 4.1% - - - - - 36.2% - 3.2% 4.0% 1.7% 4.0%

7 2 5 1 4 2 - - - - 7 - - 2 1 3 1 1 * 4 2 - - - - - - 7 * 1 4 2

0.7% * 1.0% * 1.1% * - - - - 9.5% - - 0.9% 0.7% 3.9% * * * 1.3% * - - - - - - 12.8% * 0.6% 1.2% 0.6%

35 17 18 13 8 14 - - - - 35 - 2 3 11 9 8 11 7 6 10 5 7 9 13 35 - - 7 3 13 12

3.3% 3.2% 3.4% 4.6% 2.2% 3.5% - - - - 46.5% - 0.9% 1.4% 6.2% 12.1% 4.0% 5.0% 3.9% 2.1% 3.0% 3.8% 3.9% 4.1% 3.7% 3.8% - - 2.8% 1.7% 4.3% 3.6%

29 15 14 11 7 11 - - - - 29 - 1 3 9 7 8 11 5 4 9 5 6 8 10 29 - - 7 1 11 10

2.8% 2.9% 2.7% 4.0% 1.9% 2.8% - - - - 39.0% - * 1.4% 5.3% 8.8% 3.7% 4.7% 2.6% 1.4% 2.8% 3.8% 3.3% 3.6% 2.7% 3.2% - - 2.8% 0.6% 3.8% 3.1%

1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 1 - - - - 1 -

* * - - - * - - - - 0.9% - - - * - - - - - * - - - * * - - - - * -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1

* - * * - - - - - - 0.8% - - - - 0.8% - * - - - - * - - * - - - - - *

2 1 1 - 1 1 - - - - 2 - - - - 2 - - 2 - - - - - 2 2 - - - 1 - 1

* * * - * * - - - - 2.5% - - - - 2.5% - - 1.0% - - - - - 0.5% * - - - 0.6% - *

2 - 2 1 - 1 - - - - 2 - 1 - 1 - - - - 2 - - - 1 1 2 - - - 1 1 -

* - * * - * - - - - 2.7% - * - 0.5% - - - - 0.6% - - - * * * - - - 0.5% * -

* * - - - * - - - - * - - - - - * - * - - - * - - * - - - - - *

* * - - - * - - - - 0.6% - - - - - * - * - - - * - - * - - - - - *

129 39 90 40 48 41 - - - - - 129 15 22 20 3 42 24 22 33 50 24 16 27 46 113 8 8 25 12 37 55

12.4% 7.7% 16.8% 13.9% 13.1% 10.5% - - - - - 100.0% 5.1% 9.6% 11.3% 4.3% 20.3% 10.6% 12.1% 10.7% 15.3% 17.1% 9.0% 12.0% 12.8% 12.5% 9.3% 15.0% 10.6% 6.5% 12.1% 17.3%

17 6 11 6 7 4 - - - - - - 1 - 3 - 1 3 5 1 8 4 5 2 5 16 1 - 2 2 5 8

1.6% 1.2% 2.0% 2.0% 2.0% 1.0% - - - - - - * - 1.5% - * 1.5% 2.7% * 2.4% 2.8% 2.6% 1.0% 1.4% 1.8% 1.0% - 1.0% 0.9% 1.5% 2.6%

SIGMA
1045 510 535 288 367 390 290 313 80 142 74 129 289 230 180 74 208 228 177 312 327 138 173 227 362 900 90 55 238 183 306 318

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG Region6 + 1 Question Time Broadcast

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Gender Age Voting Intention 2010 Vote

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Green

British National Party (BNP)

Respect

Monster Raving Loony Party

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Other

Undecided

Refused
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2.  If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Saw all

Saw 

some

Heard 

about

Haven't 

heard 

about

Unweighted Total 1051 472 579 280 339 432 300 307 75 144 77 132 292 228 173 79 212 256 215 297 283 112 179 220 408 919 80 52 232 195 316 308

Weighted Total 1045 516 529 246 376 424 307 314 80 147 76 105 313 238 193 76 166 240 176 313 317 130 165 235 362 891 95 59 248 182 305 310

307 155 151 48 95 163 307 - - - - - 220 8 25 10 34 84 59 97 66 22 65 60 135 282 13 12 76 59 93 78

29.3% 30.1% 28.6% 19.7% 25.3% 38.4% 100.0% - - - - - 70.3% 3.4% 13.0% 13.6% 20.8% 34.8% 33.9% 31.1% 20.9% 16.7% 39.4% 25.4% 37.4% 31.6% 13.9% 19.8% 30.8% 32.6% 30.3% 25.3%

314 151 163 101 131 83 - 314 - - - - 14 181 51 3 56 62 55 84 113 46 42 95 84 267 30 17 82 56 88 87

30.0% 29.3% 30.7% 41.0% 34.8% 19.5% - 100.0% - - - - 4.6% 76.0% 26.6% 4.4% 33.8% 26.0% 31.1% 26.8% 35.7% 35.3% 25.6% 40.3% 23.3% 29.9% 31.2% 29.4% 33.3% 31.0% 28.9% 28.0%

80 45 35 23 20 36 - - 80 - - - 4 4 57 1 14 32 11 23 14 14 16 9 31 71 5 4 12 12 30 25

7.6% 8.7% 6.6% 9.5% 5.4% 8.6% - - 100.0% - - - 1.3% 1.5% 29.4% 1.5% 8.3% 13.3% 6.2% 7.3% 4.5% 11.0% 9.8% 3.9% 8.6% 8.0% 5.6% 6.2% 4.9% 6.7% 9.9% 8.2%

147 90 58 21 59 68 - - - 147 - - 57 13 22 25 25 18 19 60 51 19 21 36 57 133 4 10 35 31 38 44

14.1% 17.4% 10.9% 8.4% 15.7% 16.0% - - - 100.0% - - 18.2% 5.4% 11.3% 33.0% 15.1% 7.5% 10.7% 19.0% 16.1% 14.6% 12.7% 15.2% 15.8% 14.9% 4.3% 17.4% 13.9% 16.9% 12.3% 14.3%

35 18 18 7 13 15 - - - - 35 - - 6 2 23 3 6 4 11 14 - - - - - 35 - 9 9 5 13

3.4% 3.4% 3.3% 2.8% 3.5% 3.6% - - - - 46.8% - - 2.6% 1.2% 29.7% 2.1% 2.6% 2.1% 3.6% 4.5% - - - - - 37.3% - 3.5% 4.7% 1.7% 4.1%

7 2 5 1 4 2 - - - - 7 - - 2 1 3 * 1 * 5 1 - - - - - - 7 * 1 4 2

0.7% * 1.0% * 1.2% * - - - - 9.8% - - 1.0% 0.6% 4.4% * * * 1.5% * - - - - - - 12.5% * 0.7% 1.3% 0.6%

33 16 16 12 7 14 - - - - 33 - 3 4 13 8 6 12 5 7 9 4 6 10 13 33 - - 6 2 13 12

3.1% 3.2% 3.1% 4.7% 1.9% 3.3% - - - - 43.4% - 0.9% 1.5% 6.5% 10.3% 3.5% 5.1% 2.8% 2.2% 2.7% 2.7% 3.5% 4.3% 3.7% 3.7% - - 2.6% 1.2% 4.1% 3.8%

28 15 13 10 7 12 - - - - 28 - 2 4 11 6 6 12 4 5 8 4 5 9 11 28 - - 6 1 11 10

2.7% 2.9% 2.5% 3.9% 1.9% 2.7% - - - - 37.3% - 0.5% 1.5% 5.6% 8.3% 3.5% 4.9% 2.3% 1.5% 2.5% 2.7% 3.0% 3.8% 3.0% 3.2% - - 2.6% 0.5% 3.5% 3.3%

1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 1 - - - - 1 -

* * - - - * - - - - 0.8% - - - * - - - - - * - - - * * - - - - * -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1

* - * * - - - - - - 0.9% - - - - 0.9% - * - - - - * - - * - - - - - *

1 1 * - * 1 - - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1 1 - - - * - 1

* * * - * * - - - - 1.1% - - - - 1.1% - - * - - - - - * * - - - * - *

2 - 2 1 - 1 - - - - 2 - 1 - 1 - - - - 2 - - - 1 1 2 - - - 1 1 -

* - * 0.5% - * - - - - 3.1% - * - 0.6% - - - - 0.7% - - - 0.5% * * - - - 0.6% * -

* * - - - * - - - - * - - - - - * - * - - - * - - * - - - - - *

* * - - - * - - - - * - - - - - * - * - - - * - - * - - - - - *

105 32 73 27 39 39 - - - - - 105 13 20 20 2 26 21 17 26 40 21 10 23 36 90 6 9 24 10 31 40

10.0% 6.1% 13.8% 11.0% 10.3% 9.2% - - - - - 100.0% 4.3% 8.5% 10.1% 3.1% 15.6% 8.7% 9.8% 8.3% 12.8% 16.5% 5.8% 9.7% 9.9% 10.1% 6.6% 14.6% 9.8% 5.3% 10.1% 12.8%

17 7 11 6 7 4 - - - - - - 1 - 2 - 1 4 5 1 8 4 5 3 4 16 1 - 3 2 4 9

1.7% 1.3% 2.0% 2.4% 1.9% 1.0% - - - - - - * - 1.2% - 0.6% 1.5% 3.1% * 2.5% 3.2% 3.2% 1.1% 1.2% 1.8% 1.1% - 1.0% 1.0% 1.2% 3.0%

SIGMA
1045 516 529 246 376 424 307 314 80 147 76 105 313 238 193 76 166 240 176 313 317 130 165 235 362 891 95 59 248 182 305 310

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG Region6 + 1 Question Time Broadcast

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Gender Age Voting Intention 2010 Vote

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Green

British National Party (BNP)

Respect

Monster Raving Loony Party

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Other

Undecided

Refused
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2.  If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Saw all

Saw 

some

Heard 

about

Haven't 

heard 

about

Unweighted Total 903 431 472 234 287 382 300 307 75 144 77 0 277 205 152 76 168 226 184 261 232 90 155 190 352 787 72 44 207 179 270 247

Weighted Total 923 478 446 213 330 381 307 314 80 147 76 0 298 218 171 74 139 216 153 286 269 104 150 210 321 785 88 51 221 171 270 261

307 155 151 48 95 163 307 - - - - - 220 8 25 10 34 84 59 97 66 22 65 60 135 282 13 12 76 59 93 78

33.2% 32.5% 33.9% 22.8% 28.9% 42.8% 100.0% - - - - - 73.7% 3.7% 14.6% 14.0% 24.8% 38.8% 38.9% 34.0% 24.6% 20.7% 43.3% 28.5% 42.1% 35.9% 15.0% 23.2% 34.5% 34.8% 34.2% 30.0%

314 151 163 101 131 83 - 314 - - - - 14 181 51 3 56 62 55 84 113 46 42 95 84 267 30 17 82 56 88 87

34.0% 31.7% 36.5% 47.4% 39.6% 21.7% - 100.0% - - - - 4.9% 83.0% 30.1% 4.5% 40.4% 28.9% 35.7% 29.3% 42.2% 43.9% 28.1% 45.2% 26.2% 34.0% 33.8% 34.4% 37.3% 33.0% 32.6% 33.2%

80 45 35 23 20 36 - - 80 - - - 4 4 57 1 14 32 11 23 14 14 16 9 31 71 5 4 12 12 30 25

8.7% 9.4% 7.8% 10.9% 6.2% 9.5% - - 100.0% - - - 1.3% 1.6% 33.2% 1.6% 9.9% 14.8% 7.2% 8.0% 5.3% 13.7% 10.8% 4.4% 9.7% 9.0% 6.1% 7.2% 5.5% 7.2% 11.1% 9.7%

147 90 58 21 59 68 - - - 147 - - 57 13 22 25 25 18 19 60 51 19 21 36 57 133 4 10 35 31 38 44

16.0% 18.7% 13.0% 9.7% 17.9% 17.8% - - - 100.0% - - 19.1% 5.9% 12.7% 34.1% 18.0% 8.4% 12.3% 20.8% 18.9% 18.2% 14.0% 17.1% 17.8% 16.9% 4.6% 20.4% 15.6% 18.1% 13.9% 16.9%

35 18 18 7 13 15 - - - - 35 - - 6 2 23 3 6 4 11 14 - - - - - 35 - 9 9 5 13

3.8% 3.7% 4.0% 3.3% 4.0% 4.0% - - - - 46.8% - - 2.9% 1.4% 30.7% 2.5% 2.9% 2.4% 3.9% 5.4% - - - - - 40.4% - 4.0% 5.0% 2.0% 4.9%

7 2 5 1 4 2 - - - - 7 - - 2 1 3 * 1 * 5 1 - - - - - - 7 * 1 4 2

0.8% * 1.2% 0.5% 1.3% * - - - - 9.8% - - 1.1% 0.7% 4.5% * 0.5% * 1.6% * - - - - - - 14.7% * 0.7% 1.4% 0.7%

33 16 16 12 7 14 - - - - 33 - 3 4 13 8 6 12 5 7 9 4 6 10 13 33 - - 6 2 13 12

3.6% 3.4% 3.7% 5.4% 2.2% 3.7% - - - - 43.4% - 1.0% 1.6% 7.4% 10.6% 4.2% 5.7% 3.2% 2.4% 3.2% 3.4% 3.8% 4.9% 4.1% 4.2% - - 2.9% 1.2% 4.7% 4.5%

28 15 13 10 7 12 - - - - 28 - 2 4 11 6 6 12 4 5 8 4 5 9 11 28 - - 6 1 11 10

3.1% 3.1% 3.0% 4.5% 2.1% 3.0% - - - - 37.3% - 0.5% 1.6% 6.4% 8.5% 4.1% 5.4% 2.6% 1.6% 3.0% 3.4% 3.3% 4.3% 3.4% 3.6% - - 2.9% 0.5% 4.0% 3.9%

1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 1 - - - - 1 -

* * - - - * - - - - 0.8% - - - * - - - - - * - - - * * - - - - * -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1

* - * * - - - - - - 0.9% - - - - 0.9% - * - - - - * - - * - - - - - *

1 1 * - * 1 - - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1 1 - - - * - 1

* * * - * * - - - - 1.1% - - - - 1.1% - - 0.5% - - - - - * * - - - * - *

2 - 2 1 - 1 - - - - 2 - 1 - 1 - - - - 2 - - - 1 1 2 - - - 1 1 -

* - 0.5% 0.6% - * - - - - 3.1% - * - 0.6% - - - - 0.8% - - - 0.6% * * - - - 0.6% * -

* * - - - * - - - - * - - - - - * - * - - - * - - * - - - - - *

* * - - - * - - - - * - - - - - * - * - - - * - - * - - - - - *

SIGMA
923 478 446 213 330 381 307 314 80 147 76 - 298 218 171 74 139 216 153 286 269 104 150 210 321 785 88 51 221 171 270 261

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region6 + 1 Question Time Broadcast

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Gender Age Voting Intention 2010 Vote

Plaid Cymru

Another Party (Net)

Green

British National Party (BNP)

Respect

Monster Raving Loony Party

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Other

SEG
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Table 5
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed and replaced with 0.3 factor of 2010 vote
Q2.  If there was a General Election taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Saw all

Saw 

some

Heard 

about

Haven't 

heard 

about

Unweighted Total 963 450 513 243 309 411 300 307 75 144 77 57 292 228 173 77 168 241 198 276 248 103 164 201 371 839 75 49 225 187 283 268

Weighted Total 941 484 456 215 338 388 307 314 80 147 76 16 303 224 178 74 139 220 157 290 274 109 152 213 326 800 88 52 227 173 274 267

311 158 153 49 97 165 307 - - - - 4 224 8 25 10 34 84 60 99 68 24 65 60 137 286 13 12 78 59 93 80

33.1% 32.6% 33.5% 23.0% 28.6% 42.5% 100.0% - - - - 24.6% 74.1% 3.6% 14.1% 14.0% 24.8% 38.3% 38.2% 34.1% 24.8% 21.7% 42.9% 28.3% 41.9% 35.7% 14.9% 22.6% 34.4% 34.4% 34.1% 30.0%

320 153 167 102 134 84 - 314 - - - 6 14 187 51 3 56 65 56 85 114 48 43 96 85 271 31 18 85 57 89 88

34.0% 31.6% 36.6% 47.5% 39.6% 21.7% - 100.0% - - - 37.3% 4.8% 83.5% 28.9% 4.5% 40.4% 29.3% 36.1% 29.2% 41.7% 44.3% 28.2% 45.0% 25.9% 33.9% 34.5% 34.9% 37.6% 33.0% 32.6% 33.1%

86 47 39 23 23 40 - - 80 - - 6 4 4 63 1 14 33 12 24 17 15 17 11 34 77 5 4 13 14 32 28

9.2% 9.7% 8.6% 10.8% 6.9% 10.3% - - 100.0% - - 36.0% 1.3% 1.6% 35.7% 1.5% 9.9% 15.2% 7.7% 8.4% 6.1% 13.5% 11.4% 5.1% 10.5% 9.6% 6.0% 7.7% 5.9% 7.9% 11.6% 10.4%

148 90 58 21 59 68 - - - 147 - * 57 13 22 25 25 18 19 60 51 19 21 36 57 133 4 11 35 31 38 45

15.7% 18.6% 12.7% 9.6% 17.5% 17.5% - - - 100.0% - 2.0% 18.8% 5.8% 12.2% 34.4% 18.0% 8.2% 12.2% 20.5% 18.6% 17.3% 13.8% 16.8% 17.6% 16.6% 4.6% 20.5% 15.2% 17.8% 13.7% 16.7%

35 18 18 7 13 15 - - - - 35 - - 6 2 23 3 6 4 11 14 - - - - - 35 - 9 9 5 13

3.8% 3.6% 3.9% 3.2% 3.9% 3.9% - - - - 46.8% - - 2.8% 1.3% 30.6% 2.5% 2.8% 2.3% 3.8% 5.3% - - - - - 40.0% - 3.9% 4.9% 1.9% 4.8%

7 2 5 1 4 2 - - - - 7 - - 2 1 3 * 1 * 5 1 - - - - - - 7 * 1 4 2

0.8% * 1.2% 0.5% 1.3% * - - - - 9.8% - - 1.1% 0.7% 4.5% * 0.5% * 1.6% * - - - - - - 14.3% * 0.7% 1.4% 0.7%

33 16 16 12 7 14 - - - - 33 - 3 4 13 8 6 12 5 7 9 4 6 10 13 33 - - 6 2 13 12

3.5% 3.4% 3.6% 5.4% 2.1% 3.6% - - - - 43.4% - 0.9% 1.6% 7.1% 10.5% 4.2% 5.6% 3.2% 2.4% 3.1% 3.2% 3.8% 4.8% 4.1% 4.1% - - 2.8% 1.2% 4.6% 4.4%

28 15 13 10 7 12 - - - - 28 - 2 4 11 6 6 12 4 5 8 4 5 9 11 28 - - 6 1 11 10

3.0% 3.1% 2.9% 4.5% 2.1% 3.0% - - - - 37.3% - 0.5% 1.6% 6.1% 8.5% 4.1% 5.3% 2.6% 1.6% 2.9% 3.2% 3.2% 4.2% 3.3% 3.5% - - 2.8% 0.5% 3.9% 3.8%

1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 1 - - - - 1 -

* * - - - * - - - - 0.8% - - - * - - - - - * - - - * * - - - - * -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1

* - * * - - - - - - 0.9% - - - - 0.9% - * - - - - * - - * - - - - - *

1 1 * - * 1 - - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1 1 - - - * - 1

* * * - * * - - - - 1.1% - - - - 1.1% - - 0.5% - - - - - * * - - - * - *

2 - 2 1 - 1 - - - - 2 - 1 - 1 - - - - 2 - - - 1 1 2 - - - 1 1 -

* - 0.5% 0.6% - * - - - - 3.1% - * - 0.6% - - - - 0.8% - - - 0.6% * * - - - 0.6% * -

* * - - - * - - - - * - - - - - * - * - - - * - - * - - - - - *

* * - - - * - - - - * - - - - - * - * - - - * - - * - - - - - *

SIGMA
941 484 456 215 338 388 307 314 80 147 76 16 303 224 178 74 139 220 157 290 274 109 152 213 326 800 88 52 227 173 274 267

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Another Party (Net)

Green

British National Party (BNP)

Respect

Monster Raving Loony Party

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

Other

Region6 + 1 Question Time Broadcast

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

SNP

Plaid Cymru

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. The general election is on 7 May 2015. Thinking specifically about your own constituency and the parties and candidates likely to be in contention, how do you think you will vote on 7 May?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Saw all

Saw 

some

Heard 

about

Haven't 

heard 

about

Unweighted Total 1051 472 579 280 339 432 300 307 75 144 77 132 292 228 173 79 212 256 215 297 283 112 179 220 408 919 80 52 232 195 316 308

Weighted Total 1045 510 535 288 367 390 290 313 80 142 74 129 289 230 180 74 208 228 177 312 327 138 173 227 362 900 90 55 238 183 306 318

292 150 142 56 87 148 272 4 4 8 - 4 201 9 25 9 36 80 58 93 61 24 61 53 130 269 13 10 69 55 89 79

27.9% 29.4% 26.5% 19.5% 23.8% 38.1% 93.8% 1.3% 4.7% 5.5% - 3.1% 69.8% 3.9% 14.1% 12.7% 17.4% 35.1% 32.6% 29.6% 18.7% 17.6% 35.4% 23.4% 35.9% 29.9% 14.2% 18.9% 29.0% 29.9% 29.0% 24.9%

303 144 159 103 125 75 4 279 2 5 1 11 12 166 46 5 67 54 55 82 111 54 42 90 80 265 25 13 84 54 86 79

29.0% 28.2% 29.7% 35.6% 34.0% 19.4% 1.5% 89.4% 2.2% 3.5% 1.9% 8.5% 4.3% 72.0% 25.5% 7.0% 32.1% 23.9% 31.0% 26.4% 33.9% 38.9% 24.1% 39.5% 22.1% 29.4% 27.4% 24.1% 35.2% 29.3% 28.2% 24.8%

91 52 39 32 22 37 2 11 73 2 2 2 7 9 56 1 18 36 12 24 19 17 17 13 35 83 5 3 16 18 31 26

8.7% 10.3% 7.2% 11.0% 6.0% 9.6% 0.6% 3.4% 91.8% 1.5% 2.2% 1.4% 2.6% 4.1% 31.0% 1.3% 8.5% 15.8% 7.0% 7.5% 5.8% 12.6% 9.9% 5.6% 9.7% 9.2% 6.0% 5.7% 6.9% 9.6% 10.2% 8.1%

130 77 53 24 52 53 4 5 - 120 1 - 42 12 19 24 29 15 15 51 49 15 22 29 50 116 5 9 28 31 30 40

12.4% 15.0% 9.9% 8.5% 14.2% 13.6% 1.4% 1.5% - 84.2% 1.9% - 14.5% 5.3% 10.6% 32.2% 13.7% 6.6% 8.5% 16.2% 15.0% 11.1% 12.8% 12.8% 13.7% 12.9% 5.5% 15.7% 11.9% 17.1% 9.8% 12.6%

34 16 18 7 14 13 - 2 - - 31 1 - 8 3 20 3 7 3 12 12 - - - - - 34 - 8 8 6 12

3.3% 3.1% 3.4% 2.5% 3.8% 3.4% - 0.6% - - 42.1% 0.8% - 3.5% 1.6% 26.4% 1.2% 3.2% 1.8% 3.8% 3.7% - - - - - 38.0% - 3.2% 4.5% 2.0% 3.9%

8 2 6 1 5 2 - - - - 7 1 - 2 2 3 1 1 * 4 3 - - - - - - 8 1 1 4 2

0.8% * 1.2% * 1.4% * - - - - 9.5% 0.7% - 0.9% 1.2% 3.9% * * * 1.3% 0.8% - - - - - - 14.5% 0.6% 0.6% 1.2% 0.6%

29 14 15 12 8 9 - 1 - - 27 1 2 3 8 8 8 9 5 6 10 4 5 9 12 29 - - 5 1 12 10

2.8% 2.8% 2.7% 4.2% 2.1% 2.4% - * - - 36.1% 0.6% 0.9% 1.4% 4.4% 10.3% 3.8% 3.8% 3.0% 1.8% 2.9% 2.8% 2.9% 3.8% 3.2% 3.2% - - 2.2% 0.6% 4.1% 3.2%

23 12 11 10 6 6 - - - - 23 - 1 3 6 5 7 7 3 4 8 4 4 8 7 23 - - 5 - 10 7

2.2% 2.3% 2.1% 3.6% 1.6% 1.6% - - - - 30.5% - * 1.4% 3.3% 7.0% 3.4% 3.2% 2.0% 1.4% 2.3% 2.8% 2.5% 3.3% 1.9% 2.5% - - 2.2% - 3.2% 2.3%

1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 1 - - - - 1 -

* * - - - * - - - - 0.9% - - - * - - - - - * - - - * * - - - - * -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1

* - * * - - - - - - 0.8% - - - - 0.8% - * - - - - * - - * - - - - - *

2 1 1 - 1 1 - - - - 2 - - - - 2 - - 2 - - - - - 2 2 - - - 1 - 1

* * * - * * - - - - 2.5% - - - - 2.5% - - 1.0% - - - - - 0.5% * - - - 0.6% - *

1 - 1 1 - - - - - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - 1 - 1 - - - - 1 -

* - * * - - - - - - 1.5% - * - - - - - - * - - - * - * - - - - * -

2 1 1 - 1 1 - 1 - - - 1 - - 1 - 1 1 - - 1 - - - 2 2 - - - - 1 1

* * * - * * - * - - - 0.6% - - 0.8% - * * - - * - - - 0.6% * - - - - * *

146 50 96 49 50 47 8 10 1 8 5 110 22 20 21 5 46 22 24 41 59 19 23 31 53 126 8 12 25 15 45 61

13.9% 9.8% 17.9% 16.8% 13.6% 12.1% 2.7% 3.2% 1.3% 5.3% 6.4% 84.9% 7.6% 8.8% 11.6% 6.1% 22.4% 9.7% 13.5% 13.2% 17.9% 14.1% 13.3% 13.6% 14.6% 14.0% 8.9% 21.1% 10.3% 8.4% 14.6% 19.3%

12 5 7 4 4 4 - * - - - - 1 - - - 1 3 4 1 4 4 3 3 3 12 - - 2 - 3 8

1.2% 1.0% 1.4% 1.5% 1.1% 1.0% - * - - - - * - - - 0.6% 1.5% 2.5% * 1.3% 2.8% 1.7% 1.2% 0.8% 1.4% - - 0.7% - 0.9% 2.6%

SIGMA
1045 510 535 288 367 390 290 313 80 142 74 129 289 230 180 74 208 228 177 312 327 138 173 227 362 900 90 55 238 183 306 318

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region6 + 1 Question Time Broadcast

The Conservative Party candidate

The Labour Party candidate

The Liberal Democrat Party candidate

The UKIP candidate

The SNP candidate

The Plaid Cymru candidate

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG

Another candidate (Net)

Green

British National Party (BNP)

Respect

Monster Raving Loony Party

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

An independent candidate

Undecided

Refused
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Table 7
Q3. Normal weightings & likelihood to vote
Q3. The general election is on 7 May 2015. Thinking specifically about your own constituency and the parties and candidates likely to be in contention, how do you think you will vote on 7 May?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Saw all

Saw 

some

Heard 

about

Haven't 

heard 

about

Unweighted Total 1051 472 579 280 339 432 300 307 75 144 77 132 292 228 173 79 212 256 215 297 283 112 179 220 408 919 80 52 232 195 316 308

Weighted Total 1045 516 529 246 376 424 307 314 80 147 76 105 313 238 193 76 166 240 176 313 317 130 165 235 362 891 95 59 248 182 305 310

308 160 149 50 94 164 291 4 1 9 - 3 218 10 27 10 33 86 61 97 65 24 62 60 137 283 14 12 74 57 96 81

29.5% 30.9% 28.1% 20.5% 25.0% 38.6% 94.9% 1.3% 1.1% 6.0% - 3.2% 69.8% 4.3% 13.9% 13.7% 19.6% 35.8% 34.6% 30.9% 20.5% 18.6% 37.6% 25.4% 37.9% 31.7% 14.5% 19.8% 30.0% 31.0% 31.6% 26.2%

305 142 163 91 131 83 4 287 2 3 1 8 14 175 51 3 55 57 54 85 108 47 40 96 83 266 26 14 85 53 84 83

29.2% 27.5% 30.8% 37.2% 34.8% 19.6% 1.3% 91.4% 2.4% 2.0% 1.6% 7.7% 4.5% 73.6% 26.4% 4.6% 32.9% 23.9% 30.8% 27.2% 34.2% 36.2% 24.4% 40.7% 22.8% 29.8% 27.1% 23.3% 34.4% 28.8% 27.4% 26.9%

95 54 41 29 24 42 2 10 77 2 2 2 8 9 61 1 16 39 13 23 20 18 17 13 36 85 6 4 16 18 34 26

9.1% 10.4% 7.7% 11.9% 6.3% 9.9% 0.7% 3.3% 96.2% 1.1% 2.5% 1.8% 2.5% 3.7% 31.6% 1.5% 9.6% 16.3% 7.3% 7.3% 6.2% 14.1% 10.5% 5.6% 9.9% 9.5% 6.6% 6.2% 6.6% 9.9% 11.0% 8.5%

132 77 54 19 55 57 3 3 - 126 * - 48 12 20 25 23 16 16 53 46 15 21 29 52 117 5 10 30 31 31 39

12.6% 15.0% 10.2% 7.6% 14.7% 13.5% 0.8% 0.9% - 85.2% 0.6% - 15.2% 5.1% 10.6% 32.8% 13.9% 6.8% 9.1% 17.1% 14.4% 11.3% 12.9% 12.4% 14.4% 13.2% 4.8% 16.5% 12.2% 17.1% 10.3% 12.5%

38 18 20 8 15 15 - 2 - - 35 1 - 8 3 23 3 8 4 12 14 - - - - - 38 - 9 9 6 13

3.6% 3.4% 3.8% 3.1% 4.0% 3.6% - 0.6% - - 46.2% 1.0% - 3.5% 1.7% 29.7% 1.8% 3.4% 2.1% 3.9% 4.4% - - - - - 39.9% - 3.5% 5.2% 2.1% 4.3%

9 2 6 1 6 2 - - - - 7 1 - 2 2 3 * 1 * 5 2 - - - - - - 9 2 1 4 2

0.8% * 1.2% * 1.5% * - - - - 9.8% 1.1% - 1.0% 1.2% 4.4% * * * 1.5% 0.7% - - - - - - 14.4% 0.6% 0.7% 1.3% 0.6%

28 15 13 11 7 10 - 2 - - 26 1 3 4 9 7 6 9 4 6 9 3 4 10 11 28 - - 6 * 11 11

2.7% 3.0% 2.5% 4.6% 1.8% 2.4% - 0.5% - - 34.5% 0.7% 0.9% 1.5% 4.7% 8.5% 3.8% 3.8% 2.4% 1.9% 2.9% 2.6% 2.5% 4.0% 3.1% 3.2% - - 2.5% * 3.8% 3.4%

23 12 10 9 6 7 - - - - 23 - 2 4 7 5 6 8 3 5 7 3 3 8 8 23 - - 6 - 9 8

2.2% 2.4% 1.9% 3.8% 1.6% 1.8% - - - - 30.0% - 0.5% 1.5% 3.5% 6.5% 3.4% 3.3% 1.9% 1.5% 2.2% 2.6% 2.1% 3.5% 2.1% 2.5% - - 2.5% - 2.9% 2.5%

1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 1 - - - - 1 -

* * - - - * - - - - 0.8% - - - * - - - - - * - - - * * - - - - * -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1

* - * * - - - - - - 0.9% - - - - 0.9% - * - - - - * - - * - - - - - *

1 1 * - * 1 - - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1 1 - - - * - 1

* * * - * * - - - - 1.1% - - - - 1.1% - - * - - - - - * * - - - * - *

1 - 1 1 - - - - - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - 1 - 1 - - - - 1 -

* - * 0.5% - - - - - - 1.7% - * - - - - - - * - - - 0.5% - * - - - - * -

2 2 1 - 1 2 - 2 - - - 1 - - 2 - 1 1 - - 2 - - - 2 2 - - - - 1 2

* * * - * * - 0.5% - - - 0.7% - - 0.8% - * * - - 0.5% - - - 0.6% * - - - - * 0.5%

117 42 75 31 40 46 7 6 * 8 4 89 21 17 19 4 29 19 19 31 48 18 17 25 40 99 7 12 24 13 36 45

11.2% 8.2% 14.2% 12.6% 10.7% 10.9% 2.3% 1.8% * 5.6% 4.8% 84.6% 6.7% 7.3% 10.1% 4.8% 17.4% 8.0% 10.7% 10.0% 15.2% 13.9% 10.1% 10.5% 10.9% 11.1% 7.1% 19.8% 9.5% 7.2% 11.7% 14.6%

14 6 8 5 4 4 - * - - - - 1 - - - 1 4 5 1 5 4 3 3 3 14 - - 1 - 3 9

1.3% 1.1% 1.5% 2.1% 1.1% 1.0% - * - - - - * - - - 0.7% 1.5% 2.7% * 1.5% 3.2% 2.0% 1.3% 0.9% 1.5% - - 0.6% - 0.9% 3.0%

SIGMA
1045 516 529 246 376 424 307 314 80 147 76 105 313 238 193 76 166 240 176 313 317 130 165 235 362 891 95 59 248 182 305 310

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region6 + 1 Question Time Broadcast

The Conservative Party candidate

The Labour Party candidate

The Liberal Democrat Party candidate

The UKIP candidate

The SNP candidate

The Plaid Cymru candidate

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG

Another candidate (Net)

Green

British National Party (BNP)

Respect

Monster Raving Loony Party

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

An independent candidate

Undecided

Refused
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Table 8
Q3. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q3. The general election is on 7 May 2015. Thinking specifically about your own constituency and the parties and candidates likely to be in contention, how do you think you will vote on 7 May?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Saw all

Saw 

some

Heard 

about

Haven't 

heard 

about

Unweighted Total 893 425 468 228 288 377 293 299 74 139 70 18 272 208 153 74 164 226 181 258 228 93 149 187 349 778 73 42 209 176 266 242

Weighted Total 914 468 446 210 331 374 300 308 80 139 72 16 291 221 174 72 136 217 152 281 264 107 145 208 319 779 88 48 223 169 267 256

308 160 149 50 94 164 291 4 1 9 - 3 218 10 27 10 33 86 61 97 65 24 62 60 137 283 14 12 74 57 96 81

33.7% 34.1% 33.3% 24.1% 28.4% 43.9% 97.2% 1.4% 1.1% 6.4% - 20.6% 75.1% 4.6% 15.5% 14.4% 24.0% 39.5% 40.0% 34.4% 24.6% 22.5% 42.8% 28.8% 43.0% 36.3% 15.6% 24.8% 33.3% 33.5% 36.1% 31.7%

305 142 163 91 131 83 4 287 2 3 1 8 14 175 51 3 55 57 54 85 108 47 40 96 83 266 26 14 85 53 84 83

33.4% 30.3% 36.5% 43.6% 39.4% 22.2% 1.3% 93.2% 2.4% 2.1% 1.6% 49.9% 4.8% 79.4% 29.3% 4.8% 40.2% 26.4% 35.5% 30.3% 41.0% 43.7% 27.8% 46.2% 25.9% 34.1% 29.2% 29.0% 38.3% 31.1% 31.4% 32.6%

95 54 41 29 24 42 2 10 77 2 2 2 8 9 61 1 16 39 13 23 20 18 17 13 36 85 6 4 16 18 34 26

10.4% 11.5% 9.1% 13.9% 7.2% 11.2% 0.7% 3.4% 96.5% 1.2% 2.6% 11.9% 2.7% 4.0% 35.1% 1.6% 11.7% 18.0% 8.4% 8.2% 7.5% 17.1% 11.9% 6.4% 11.3% 10.9% 7.1% 7.7% 7.4% 10.7% 12.6% 10.4%

132 77 54 19 55 57 3 3 - 126 * - 48 12 20 25 23 16 16 53 46 15 21 29 52 117 5 10 30 31 31 39

14.4% 16.6% 12.1% 9.0% 16.7% 15.3% 0.9% 0.9% - 90.3% 0.7% - 16.4% 5.5% 11.8% 34.4% 17.0% 7.5% 10.6% 19.0% 17.3% 13.6% 14.7% 14.1% 16.3% 15.1% 5.2% 20.6% 13.6% 18.4% 11.8% 15.2%

38 18 20 8 15 15 - 2 - - 35 1 - 8 3 23 3 8 4 12 14 - - - - - 38 - 9 9 6 13

4.1% 3.8% 4.5% 3.6% 4.6% 4.1% - 0.7% - - 48.5% 6.3% - 3.8% 1.9% 31.2% 2.2% 3.8% 2.4% 4.4% 5.3% - - - - - 43.0% - 3.9% 5.6% 2.4% 5.2%

9 2 6 1 6 2 - - - - 7 1 - 2 2 3 * 1 * 5 2 - - - - - - 9 2 1 4 2

0.9% * 1.4% 0.6% 1.7% 0.5% - - - - 10.3% 6.8% - 1.1% 1.3% 4.6% * 0.5% * 1.7% 0.8% - - - - - - 18.0% 0.7% 0.7% 1.5% 0.7%

28 15 13 11 7 10 - 2 - - 26 1 3 4 9 7 6 9 4 6 9 3 4 10 11 28 - - 6 * 11 11

3.1% 3.3% 2.9% 5.3% 2.1% 2.8% - 0.5% - - 36.2% 4.4% 1.0% 1.6% 5.2% 9.0% 4.7% 4.2% 2.8% 2.1% 3.5% 3.2% 2.8% 4.6% 3.6% 3.6% - - 2.8% * 4.3% 4.2%

23 12 10 9 6 7 - - - - 23 - 2 4 7 5 6 8 3 5 7 3 3 8 8 23 - - 6 - 9 8

2.5% 2.7% 2.3% 4.4% 1.8% 2.0% - - - - 31.5% - 0.6% 1.6% 3.9% 6.9% 4.2% 3.6% 2.2% 1.6% 2.6% 3.2% 2.3% 4.0% 2.4% 2.9% - - 2.8% - 3.3% 3.0%

1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 1 - - - - 1 -

* * - - - * - - - - 0.9% - - - * - - - - - * - - - * * - - - - * -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1

* - * * - - - - - - 1.0% - - - - 1.0% - * - - - - * - - * - - - - - *

1 1 * - * 1 - - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1 1 - - - * - 1

* * * - * * - - - - 1.2% - - - - 1.1% - - 0.5% - - - - - * * - - - * - *

1 - 1 1 - - - - - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - 1 - 1 - - - - 1 -

* - * 0.6% - - - - - - 1.7% - * - - - - - - * - - - 0.6% - * - - - - * -

2 2 1 - 1 2 - 2 - - - 1 - - 2 - 1 1 - - 2 - - - 2 2 - - - - 1 2

* * * - * * - 0.5% - - - 4.4% - - 0.9% - 0.5% * - - 0.6% - - - 0.7% * - - - - * 0.6%

SIGMA
914 468 446 210 331 374 300 308 80 139 72 16 291 221 174 72 136 217 152 281 264 107 145 208 319 779 88 48 223 169 267 256

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Another candidate (Net)

Green

British National Party (BNP)

Respect

Monster Raving Loony Party

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

An independent candidate

Region6 + 1 Question Time Broadcast

The Conservative Party candidate

The Labour Party candidate

The Liberal Democrat Party candidate

The UKIP candidate

The SNP candidate

The Plaid Cymru candidate

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG
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General Election Poll VIII
Prepared on behalf of the Daily Mirror

Page 12

1 May 2015
Table 9
Q3. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed and replaced with 0.3 factor of 2010 vote
Q3. The general election is on 7 May 2015. Thinking specifically about your own constituency and the parties and candidates likely to be in contention, how do you think you will vote on 7 May?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Saw all

Saw 

some

Heard 

about

Haven't 

heard 

about

Unweighted Total 954 449 505 239 306 409 297 302 75 142 73 62 292 228 173 75 164 239 195 272 248 101 162 198 369 830 75 49 223 185 279 267

Weighted Total 932 477 455 212 338 383 301 309 80 140 73 29 297 226 180 73 136 221 156 285 271 112 148 210 324 794 89 50 228 171 270 262

315 164 151 52 96 167 292 4 1 10 - 7 225 10 27 10 33 87 62 99 68 27 63 60 139 289 14 12 78 57 97 83

33.8% 34.3% 33.2% 24.4% 28.3% 43.8% 97.1% 1.4% 1.1% 7.3% - 24.6% 75.7% 4.5% 15.0% 14.3% 24.0% 39.2% 39.5% 34.6% 25.2% 24.0% 42.5% 28.7% 42.9% 36.4% 15.5% 24.5% 34.0% 33.3% 36.1% 31.5%

310 145 166 92 133 85 4 288 2 3 1 12 14 181 51 3 55 59 56 86 109 48 41 96 83 269 26 15 87 53 85 86

33.3% 30.3% 36.4% 43.5% 39.2% 22.4% 1.4% 93.2% 2.4% 2.1% 1.6% 42.3% 4.7% 79.8% 28.4% 4.8% 40.2% 26.7% 35.7% 30.3% 40.4% 43.4% 27.6% 45.9% 25.6% 33.8% 29.6% 30.8% 38.1% 31.0% 31.3% 32.6%

100 56 45 29 26 45 2 10 77 2 3 6 8 9 67 1 16 40 14 24 22 18 19 15 39 91 6 4 17 19 35 29

10.8% 11.7% 9.8% 13.8% 7.8% 11.7% 0.7% 3.3% 96.5% 1.2% 3.5% 22.1% 2.7% 3.9% 37.2% 1.6% 11.7% 18.3% 8.9% 8.4% 8.2% 16.4% 12.7% 6.9% 12.0% 11.4% 7.0% 7.3% 7.4% 11.2% 13.0% 11.1%

132 78 54 19 56 57 3 3 - 126 * * 48 12 20 25 23 16 16 53 46 15 21 29 52 117 5 10 30 31 31 39

14.1% 16.3% 11.9% 8.9% 16.5% 15.0% 0.9% 0.9% - 89.4% 0.7% 1.2% 16.0% 5.4% 11.4% 34.7% 17.0% 7.3% 10.5% 18.8% 16.9% 13.1% 14.4% 13.9% 16.0% 14.8% 5.1% 20.3% 13.2% 18.2% 11.6% 14.9%

38 18 20 8 15 15 - 2 - - 35 1 - 8 3 23 3 8 4 12 14 - - - - - 38 - 9 9 6 13

4.1% 3.7% 4.4% 3.6% 4.5% 4.0% - 0.6% - - 48.1% 3.5% - 3.7% 1.8% 31.1% 2.2% 3.7% 2.3% 4.3% 5.1% - - - - - 42.7% - 3.8% 5.5% 2.3% 5.1%

9 2 6 1 6 2 - - - - 7 1 - 2 2 3 * 1 * 5 2 - - - - - - 9 2 1 4 2

0.9% * 1.4% 0.5% 1.6% * - - - - 10.2% 3.9% - 1.1% 1.3% 4.6% * 0.5% * 1.6% 0.8% - - - - - - 17.1% 0.7% 0.7% 1.4% 0.7%

28 15 13 11 7 10 - 2 - - 26 1 3 4 9 7 6 9 4 6 9 3 4 10 11 28 - - 6 * 11 11

3.0% 3.2% 2.9% 5.3% 2.0% 2.7% - 0.5% - - 35.9% 2.5% 1.0% 1.6% 5.0% 8.9% 4.7% 4.2% 2.7% 2.0% 3.4% 3.0% 2.8% 4.5% 3.5% 3.6% - - 2.7% * 4.2% 4.0%

23 12 10 9 6 7 - - - - 23 - 2 4 7 5 6 8 3 5 7 3 3 8 8 23 - - 6 - 9 8

2.4% 2.6% 2.3% 4.4% 1.8% 1.9% - - - - 31.2% - 0.5% 1.6% 3.8% 6.9% 4.2% 3.5% 2.2% 1.6% 2.5% 3.0% 2.3% 3.9% 2.4% 2.9% - - 2.7% - 3.3% 2.9%

1 1 - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 1 - - - - 1 -

* * - - - * - - - - 0.9% - - - * - - - - - * - - - * * - - - - * -

1 - 1 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1

* - * * - - - - - - 0.9% - - - - 0.9% - * - - - - * - - * - - - - - *

1 1 * - * 1 - - - - 1 - - - - 1 - - 1 - - - - - 1 1 - - - * - 1

* * * - * * - - - - 1.1% - - - - 1.1% - - 0.5% - - - - - * * - - - * - *

1 - 1 1 - - - - - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - 1 - 1 - - - - 1 -

* - * 0.6% - - - - - - 1.7% - * - - - - - - * - - - 0.6% - * - - - - * -

2 2 1 - 1 2 - 2 - - - 1 - - 2 - 1 1 - - 2 - - - 2 2 - - - - 1 2

* * * - * * - 0.5% - - - 2.5% - - 0.9% - 0.5% * - - 0.6% - - - 0.7% * - - - - * 0.6%

SIGMA
932 477 455 212 338 383 301 309 80 140 73 29 297 226 180 73 136 221 156 285 271 112 148 210 324 794 89 50 228 171 270 262

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Another candidate (Net)

Green

British National Party (BNP)

Respect

Monster Raving Loony Party

Trade Unionist and Socialist 

Coalition (TUSC)

An independent candidate

Region6 + 1 Question Time Broadcast

The Conservative Party candidate

The Labour Party candidate

The Liberal Democrat Party candidate

The UKIP candidate

The SNP candidate

The Plaid Cymru candidate

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG
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General Election Poll VIII
Prepared on behalf of the Daily Mirror

Page 13

1 May 2015
Table 10
Q4. Normal weightings
Q4. Are you sure that you will definitely vote this way, or do you think you might still change your mind between now and the General Election?
Base: All answering constituency VI question with candidate

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Saw all

Saw 

some

Heard 

about

Haven't 

heard 

about

Unweighted Total 893 425 468 228 288 377 293 299 74 139 70 18 272 208 153 74 164 226 181 258 228 93 149 187 349 778 73 42 209 176 266 242

Weighted Total 887 455 432 235 313 339 282 302 79 135 70 20 266 210 159 70 160 203 149 271 265 115 147 194 306 761 82 44 212 168 258 249

664 351 313 156 232 276 216 240 57 92 54 5 215 162 114 64 96 148 113 198 206 80 107 158 228 572 65 27 162 127 189 185

74.8% 77.1% 72.4% 66.4% 73.9% 81.5% 76.5% 79.4% 72.9% 68.2% 77.4% 23.6% 81.0% 77.3% 71.6% 91.8% 60.0% 72.8% 75.7% 73.1% 77.6% 69.5% 72.9% 81.6% 74.4% 75.2% 78.3% 61.4% 76.5% 75.9% 73.2% 74.4%

197 95 102 70 68 59 61 49 20 41 13 13 47 41 40 5 56 50 30 65 53 24 34 33 76 167 18 13 47 36 55 59

22.3% 20.9% 23.7% 29.9% 21.6% 17.6% 21.7% 16.3% 25.0% 30.1% 19.0% 67.5% 17.9% 19.3% 25.3% 7.2% 35.2% 24.6% 20.0% 23.9% 20.1% 21.2% 22.8% 17.3% 24.7% 21.9% 21.7% 29.3% 22.4% 21.3% 21.4% 23.7%

26 9 17 9 14 3 5 13 2 2 3 2 3 7 5 1 8 5 6 8 6 11 6 2 3 22 - 4 2 5 14 5

2.9% 2.0% 3.9% 3.6% 4.5% 1.0% 1.8% 4.2% 2.1% 1.7% 3.6% 8.8% 1.2% 3.4% 3.1% 1.1% 4.8% 2.6% 4.4% 3.1% 2.3% 9.3% 4.3% 1.2% 0.9% 2.9% - 9.4% 1.1% 2.8% 5.5% 1.9%

SIGMA
887 455 432 235 313 339 282 302 79 135 70 20 266 210 159 70 160 203 149 271 265 115 147 194 306 761 82 44 212 168 258 249

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region6 + 1 Question Time Broadcast

Am sure I will vote this way

I might change my mind

Don't Know

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG
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General Election Poll VIII
Prepared on behalf of the Daily Mirror

Page 14

1 May 2015
Table 11
Q5. Normal weightings
Q5. In the last General Election 65% of people voted, while 35% of people did not vote. Thinking back to the General Election in May 2010, can you remember whether or not you voted in that specific election?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Saw all

Saw 

some

Heard 

about

Haven't 

heard 

about

Unweighted Total 1117 499 618 309 363 445 300 307 75 144 77 132 293 230 178 81 263 268 224 315 310 121 192 232 433 978 81 58 235 202 331 349

Weighted Total 1117 542 575 322 394 401 290 313 80 142 74 129 290 233 184 76 263 240 184 333 360 149 184 243 389 965 91 61 241 190 321 366

818 426 392 166 306 347 245 238 63 111 60 76 290 233 184 76 - 196 141 249 232 104 122 182 287 695 76 47 216 147 224 232

73.3% 78.6% 68.2% 51.5% 77.6% 86.4% 84.6% 76.1% 79.2% 78.0% 80.1% 58.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 81.7% 76.9% 74.8% 64.4% 70.0% 66.4% 74.7% 73.9% 72.1% 83.3% 77.1% 89.5% 77.3% 69.9% 63.4%

263 104 159 133 82 48 39 68 17 28 13 42 - - - - 263 42 39 76 106 41 51 55 90 238 11 14 25 38 85 115

23.5% 19.2% 27.6% 41.2% 20.8% 12.0% 13.4% 21.7% 20.8% 19.8% 17.4% 32.6% - - - - 100.0% 17.3% 21.1% 22.9% 29.5% 27.6% 27.7% 22.7% 23.2% 24.6% 12.2% 22.9% 10.2% 20.1% 26.7% 31.3%

36 12 24 23 6 6 6 7 - 3 2 11 - - - - - 2 4 8 22 4 11 6 11 32 4 - 1 5 11 19

3.2% 2.2% 4.1% 7.2% 1.6% 1.6% 1.9% 2.2% - 2.2% 2.5% 8.5% - - - - - 1.0% 2.0% 2.4% 6.2% 2.5% 5.9% 2.6% 2.8% 3.3% 4.5% - * 2.6% 3.5% 5.2%

SIGMA
1117 542 575 322 394 401 290 313 80 142 74 129 290 233 184 76 263 240 184 333 360 149 184 243 389 965 91 61 241 190 321 366

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region6 + 1 Question Time Broadcast

I voted in the 2010 General Election

I did not vote in the 2010 General 

Election

Cant remember

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG
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General Election Poll VIII
Prepared on behalf of the Daily Mirror

Page 15

1 May 2015
Table 12
Q6. Normal weightings
Q6. Thinking back to the General Election in May 2010, can you recall which party you voted for in that election?
Base: Voted in the 2010 General Election

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales Saw all

Saw 

some

Heard 

about

Haven't 

heard 

about

Unweighted Total 819 394 425 163 274 382 251 232 60 113 62 78 293 230 178 81 0 219 172 229 199 83 128 175 321 707 68 44 207 152 237 223

Weighted Total 818 426 392 166 306 347 245 238 63 111 60 76 290 233 184 76 0 196 141 249 232 104 122 182 287 695 76 47 216 147 224 232

290 159 131 43 91 156 203 13 3 51 2 15 290 - - - - 60 56 108 66 32 59 51 124 266 7 16 79 57 74 80

35.4% 37.3% 33.3% 26.0% 29.7% 44.9% 82.8% 5.6% 5.5% 45.5% 4.2% 19.3% 100.0% - - - - 30.4% 39.8% 43.3% 28.5% 30.3% 48.3% 28.1% 43.3% 38.3% 9.8% 34.1% 36.5% 38.6% 33.2% 34.5%

233 121 111 64 106 62 7 172 4 14 11 22 - 233 - - - 57 39 55 82 42 27 69 44 182 33 18 70 41 63 59

28.4% 28.5% 28.4% 38.8% 34.7% 18.0% 3.0% 72.2% 6.4% 12.3% 18.9% 28.9% - 100.0% - - - 29.0% 27.5% 22.2% 35.2% 40.8% 21.8% 38.0% 15.3% 26.2% 43.1% 37.9% 32.5% 28.1% 28.0% 25.3%

184 96 89 30 68 87 23 46 53 20 14 20 - - 184 - - 59 24 56 45 20 25 41 83 170 9 6 44 30 59 51

22.5% 22.4% 22.7% 17.8% 22.2% 25.1% 9.5% 19.4% 83.5% 18.2% 24.1% 26.7% - - 100.0% - - 29.9% 17.3% 22.5% 19.6% 18.9% 20.8% 22.7% 28.9% 24.4% 12.0% 12.3% 20.4% 20.5% 26.3% 22.2%

25 14 11 8 7 9 3 1 - 19 - 1 - - - 25 - 5 5 5 10 1 5 8 8 22 * 2 5 4 6 9

3.0% 3.2% 2.8% 5.1% 2.4% 2.6% 1.1% * - 17.0% - 1.8% - - - 32.4% - 2.6% 3.4% 1.9% 4.3% 0.9% 4.0% 4.6% 2.7% 3.2% 0.6% 4.5% 2.2% 3.0% 2.9% 3.8%

11 2 9 4 4 3 * 1 - - 8 2 - - - 11 - 3 4 3 2 2 3 1 5 11 - - 1 2 3 5

1.3% * 2.4% 2.5% 1.3% 0.8% * * - - 13.8% 2.4% - - - 14.5% - 1.4% 2.5% 1.2% 0.8% 1.6% 2.6% 0.8% 1.6% 1.6% - - * 1.5% 1.2% 2.3%

1 1 - - - 1 1 - - - - - - - - 1 - 1 - - - - - - 1 1 - - - - - 1

* * - - - * 0.6% - - - - - - - - 2.0% - 0.8% - - - - - - 0.5% * - - - - - 0.6%

28 16 12 3 11 14 4 1 1 2 20 - - - - 28 - 4 5 8 12 1 - - 2 3 25 - 10 6 1 11

3.5% 3.8% 3.0% 2.0% 3.6% 4.0% 1.8% 0.6% 1.6% 1.7% 32.9% - - - - 37.2% - 1.8% 3.2% 3.3% 5.2% 0.7% - - 0.8% * 33.2% - 4.6% 3.9% 0.6% 4.9%

8 4 4 3 4 2 - 3 - 1 3 - - - - 8 - - - 5 3 - - 2 1 3 - 5 1 3 2 2

1.0% 1.0% 1.0% 1.7% 1.1% 0.5% - 1.2% - 1.1% 4.8% - - - - 10.6% - - - 2.1% 1.2% - - 0.9% * * - 11.2% * 1.9% 0.8% 1.0%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3 3 - - 1 2 - - - 2 1 - - - - 3 - - 2 1 - 1 - - 2 3 - - - 1 - 2

* 0.6% - - * * - - - 1.7% 1.3% - - - - 3.5% - - 1.4% * - 1.1% - - 0.5% * - - - 0.8% - 0.7%

18 5 13 4 8 6 3 1 2 3 - 10 - - - - - 1 2 6 9 2 1 5 9 18 - - 3 3 8 4

2.2% 1.1% 3.3% 2.2% 2.6% 1.7% 1.0% * 3.1% 2.6% - 12.8% - - - - - * 1.7% 2.2% 3.8% 1.9% 1.0% 2.9% 3.3% 2.5% - - 1.5% 1.8% 3.5% 1.7%

18 6 12 7 6 5 - * - - - 6 - - - - - 7 4 3 3 4 2 4 8 17 1 - 3 - 8 7

2.2% 1.3% 3.1% 3.9% 2.0% 1.5% - * - - - 8.1% - - - - - 3.7% 3.2% 1.1% 1.5% 3.7% 1.6% 2.0% 2.6% 2.4% 1.2% - 1.5% - 3.5% 2.9%

SIGMA
818 426 392 166 306 347 245 238 63 111 60 76 290 233 184 76 - 196 141 249 232 104 122 182 287 695 76 47 216 147 224 232

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region6 + 1 Question Time Broadcast

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UK Independence Party (UKIP)

Green

British National Party (BNP)

Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG

Scottish National Party (SNP)

Plaid Cymru

(A Northern Irish Party)

Other (Please state)

Cant Remember

Refuse
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